Vážení,
obracíme se na Vás s nabídkou spolupráce na projektu řešeném nyní Státním ústavem radiační ochrany, v.v.i., který se týká zapojení veřejnosti do systému monitorování radiační situace v naší republice na úrovni institucí, škol a občanů. 

Jde o komunitní projekt zvaný SAFECAST, jehož cílem je doplnit měření z oficiálních složek Radiační monitorovací sítě o zapojení měření tzv. občanských sítí tvořených dobrovolníky z veřejnosti. 

Doufáme, že se tímto způsobem "zahustí" informace o radioaktivitě území až na úroveň obcí a vytvoří se skupina lidí, kteří budou ochotni a schopni provádět lokální měření v případě potřeby. Vedlejším produktem projektu je zvýšení kompetence českých občanů k měření radioaktivity a sebeochraně v případě potřeby. 
S touto nabídkou oslovujeme školy a různé zájmové skupiny. Rádi bychom navázali spolupráci s těmi, kteří by měli chuť a zájem se do tohoto projektu zapojit.  Mohou to být děti ve školách i občané různých věkových kategorií organizovaní v různých institucích, zájmových kroužcích, klubech a oddílech (mladí technici a přírodovědci, turisté atd.).
V rámci projektu SAFECAST již bylo vyvinuto a pořízeno přístrojové vybavení včetně centrální aplikace pro příjem, ukládání, správu a zveřejňování výsledků monitorování. Systém je možné předat spolupracujícím institucím včetně zaškolení a poskytnutí informačních materiálů pro porozumění problematice hodnocení radiační situace.
Průběh projektu spočívá v tom, že zapůjčujeme přístroje SAFECAST na 3 měsíce, v případě oboustranně úspěšné spolupráce lze dobu zápůjčky po dohodě prodloužit. Zapůjčení přístroje je zadarmo, od uživatele přístroje žádáme pouze, aby nám posílal naměřená data a související doplňkové údaje, přičemž po formální kontrole budou data zveřejněna v interaktivní mapě na internetu (pozn. uživatel si může vyžádat nezveřejnění jím vybraných dat nebo jejich části). 
SÚRO kromě zapůjčení přístrojů poskytuje technickou podporu týkající se jak problematiky vlastního měření, tak i zpracování dat. K dispozici jsou bezplatné nástroje pro převod dat pro jednoduché zobrazení například v tabulkovém procesoru (typu MS Excel / LibreOffice Calc), i připravené projekty a návody pro mapové zobrazení pomocí bezplatně dostupného programu QGIS a jeho doplňků vyvíjených SÚRO:

Uživatel si snadno může vytvořit mapy i z vlastních dat, včetně např. loga školy apod. K dispozici jsou i bezplatné off-line mapové podklady pro Českou republiku, které fungují i bez připojení k internetu (používáme data OpenStreetMap).

Věříme, že Vás naše nabídka zaujala a těšíme se na případnou spolupráci s Vámi.
S přátelským pozdravem

Věra Matějková

SÚRO Praha,v.v.i.
