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Projekt s ekologickým zaměřením pro žáky 2. – 9. tříd základní školy a veřejnost

Čisté město
     ročník XI.
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Záměr:

Záměrem tohoto malého, ale dlouhodobého projektu o několika ročnících je nejen získat u dětí vztah k čistému okolí, ale také je naučit žít v prostředí blízkém přírodě a v souladu k potřebám přírody kolem nás. Žijeme ve městě, ale to neznamená jen se pohybovat uprostřed panelů a nevnímat jak se i ty zbytky volné přírody kolem nás mění. Na zahrádkách (pokud je máme) se snažíme kdejakou kytičku opečovávat  s málem mateřskými instinkty a za plotem přehlížíme hromadu odpadků, pneumatik, igelitových pytlů a podobně. Už několik let s dětmi uklízíme alespoň nějaký kousek zaneřáděného prostoru kolem nás, a vždy když na druhý nebo další den procházíme místem, které jsme vyčistili, to v dětech vzbudí patřičnou pýchu a jsou na to právem hrdi. A obzvláště je potěší, když o rok později na stejném místě bují rozkvetlá louka, či rostlinky, které tam už dlouho nikdo neviděl. Myslíme si, že i těmto snahám by se měla věnovat patřičná pozornost a podpora.
Cíl:


Získat vztah k čistotě  a životnímu prostředí vůbec a to v místě nejbližším. Při pátrání po nepořádku a černých skládkách se seznámit i s méně známými zákoutími, tedy i poznat město a uklidit jej.
Rámcový časový harmonogram:
1) Přípravná fáze (březen 2016)
· vytvoření pátracích skupin z členů kroužku i zájemců
· reklama
· zajištění odborníků z oblasti životního prostředí
· zajištění kontejnerů na odpad, gumových rukavic a pytlů
· mapování zaneřáděných míst v přírodě okolí Bílovce
2) Realizační fáze (22. a 23. duben 2016)

· 22. duben - přistavení kontejnerů na určená místa, svezení nářadí a pytlů
od 16.00 hodin postupný úklid jednotlivých lokalit, večer – soutěžní večer o ceny pro účastníky akce, opékání
· beseda o Bílovci, životním prostředí, odpadech a vztazích člověk – příroda, film na toto téma



-     25. duben – úklid areálu po přespání, zhodnocení akce v klubovně kroužku

Zhodnocení dosažených výsledků:


Zhodnocením bude především zase o něco čistěji a uklizeněji kolem nás, děti si uvědomí nutnost třídění a hlavně vyhazování odpadů do předem určených popelnic. Také věříme v posílení zájmu dětí o čistou a ničím nenarušenou přírodu a životní prostředí kolem nás, a doufáme v přenesení tohoto zájmu i do řad starší generace z řad jejich blízkých.







Oddíl TOM Vlk, Bílovec
